
 

 

Otvorene rezervacije za programe 72. Igara 
 

Dubrovnik, 26. svibnja 2021. – Zbog velikog interesa publike Ured prodaje Dubrovačkih 

ljetnih igara započeo je primati rezervacije za programe 72. Igara dok se početak prodaje 

ulaznica očekuje po objavi novih epidemioloških mjera.  
 

Pored ulaznica za reprizne izvedbe dramskih uspješnica prijašnjih sezona: Shakespearovog 

„Hamleta“ u režiji Paola Magellija na tvrđavi Lovrjenac, „Maru i Katu“ na Kazermi te 

„Grižulu“ Marina Držića u režiji Saše Božića i Petre Hrašćanec i izvedbi Festivalskog 

dramskog ansambla u parku Gradac, rezervirati se mogu i mjesta za premijerne dramske 

naslove: „Glavu lava“ prema romanu Ivana Salečića u adaptaciji Marijane Fumić i režiji Aide 

Bukvić na igralištu ispod Minčete te za autorski rad Nataše Rajković i Ivana Penovića „Van 

sebe“ koji Igre postavljaju u Lazaretima i na Komardi. Moguće će biti rezervirati i ulaznice za 

raznovrstan glazbeni program koji će otvoriti projekt Percussion Club udaraljkaškom 

poslasticom ispred crkve sv. Vlaha ili jedan od vrhunskih koncerata u atriju Kneževa dvora 

počevši s nastupom Zbora HRT-a pod ravnanjem mo. Tomislava Fačinija, zatim recitala 

impresivnog mladog pijanista Lovre Marušića, koncerta sjajne ruske sopranistice Julije 

Ležnjeve s ansamblom La voce strumentale, recitala popularnog i nagrađivanog američkog 

tenora Lawrenca Brownlea ili čestog gosta festivala, gitarista Petrita Çekua. Ukupni program 

72. Dubrovačkih ljetnih igara koji sadrži više od šezdeset dramskih, glazbenih, plesnih i 

folklornih događanja koja će se od 10. srpnja do 25. kolovoza održati na desetak scenskih i 

ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika, dostupan je na mrežnim stranicama festivala 

www.dubrovnik-festival.hr.  

 

Rezervacije Ured podaje prima putem e-maila: sales@dubrovnik-festival.hr ili telefonom na: 

020 326 100. Radno vrijeme ureda je od ponedjeljka do petka od 9 do 15 sati.  

 

Nakon objave novih epidemioloških preporuka HZJZ-a, ulaznice za programe 72. Igara bit će 

dostupne na mrežnim stranicama Dubrovačkih ljetnih igara dubrovnik-festival.hr te putem 

servisa ulaznice.hr. dok se početak rada blagajne u Festivalskoj palači očekuje 1. srpnja. 

 
 

# # # 
 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i 

novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska 

županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
 

Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56  

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

T. 020 326 111; F. 020 326 113 
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